

Повідомлення

про спростування особливої Інформації

«Відомості про зміни до статуту, пов'язані зі зміною прав акціонерів»

05.03.2021

Акціонерне товариство «Роганська картонна фабрика» (далі – Емітент) повідомляє про виявлення недостовірної інформації та розкриття виправленої інформації, спростовує недостовірну інформацію, яка вказана в повідомленні про виникнення особливої інформації (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента, а саме: «Відомості про зміни до статуту, пов'язані зі зміною прав акціонерів» (далі – Інформація або Повідомлення), що була розміщена (розкрита) Емітентом на власному веб-сайті та у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР 01.03.2021 року.

В процесі моніторингу результатів розміщення Інформації було виявлено невідповідності в тексті Інформації, а саме:

- невірно вказано, що «зміни виключать із статуту переважне право його акціонерів на купівлю акцій, що пропонуються їх власником до продажу третій особі.»;
- не вказано зміни до статуту пов'язані зі зміною прав акціонерів.

Причини, що призвели до оприлюднення недостовірної Інформації: технічні помилки та описки.

На виконання пункту 11 Розділу I «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 2826 від 03.12.2013 року, Емітент повідомляє про самостійне виявлення факту розкриття недостовірної інформації та одночасно розміщує виправлену інформацію (нове Повідомлення).

Емітентом 05.03.2021 року розкрито виправлену Інформацію у той самий спосіб, яким було розкрито таку недостовірну Інформацію: шляхом оприлюднення Інформації на власному веб-сайті Емітента за посиланням www.rkf.com.ua та в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР, а також подано до НКЦПФР.

Про виявлення недостовірної Інформації та розкриття виправленої Інформації Емітент повідомив акціонерів або інвесторів шляхом оприлюднення Інформації та відповідного повідомлення на власному веб-сайті www.rkf.com.ua 05.03.2021.

Голова Правління

АТ «Роганська картонна фабрика»

Шараєв О.Л.